



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年2月2日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*512

嘉檢辦理 113 年春節關懷活動

司法迎春送暖 敬祝龍轉乾坤

欣逢農曆春節來臨，為體現柔性司法，並協助弱勢家庭能儲力迎新年，嘉義地檢署、財團法人臺灣更生保護會嘉義分會（下稱更保嘉義分會）及嘉義榮譽觀護人協進會假福樟良材-木創工坊辦理春節慰問活動，由嘉義地檢署陳松吉檢察長、書記官長吳國安、觀護人組長嚴健彰、更保嘉義分會主任委員黃俊森及嘉義榮譽觀護人協進會理事長陳政見等人出席活動，希望藉此能讓愛心及祝福傳播更廣更遠。

福樟良材木創工坊除在本業發展外，更為電視劇阿叔的拍攝地點，嘉義地檢署進行跨體系合作，藉由這次的鑰匙掛勾DIY活動，啟發受保護管束人在就業方向、職涯選擇能有更多參考，並在製作手作的專業態度、信念實踐中，也可以獲得對行業實務的資訊，增加受保護管束人有具體的學習目標。

嘉義地檢署特別於會後準備慰問金，並提供芝麻方塊酥等慰問品致贈清寒貧困受保護管束人，嘉義地檢署陳松吉檢察長表示，希望透過是項活動的辦理，讓受保護管束人於活動中感受到年節的溫暖，以建立祥和溫馨的社會，減少犯罪的發生。



本署、財團法人臺灣更生保護會嘉義分會及嘉義榮譽觀護人協進會假福樟良材-木創工坊辦理春節慰問活動



本次為鑰匙掛勾 DIY 活動，啟發受保護管束人在就業方向、職涯選擇能有更多參考